
Ε.Ε.Παρ.ΙΙΙ(Ι)                                                                                                                            Κ.Δ.Π. 214/2025                                                                                                                          
Αρ. 5958, 11.7.2025 
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ΟΔΗΓΙΑ ΟΔ 165-01 ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΚΕΦΑΛΑΙΑΓΟΡΑΣ ΚΥΠΡΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΠΑΡΑΒΑΣΕΩΝ  
ΤΟΥ ΠΕΡΙ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗΣ ΕΠΟΠΤΕΙΑΣ ΕΠΕΥ ΝΟΜΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ (ΕΕ) 2019/2033 

 ΣΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΕΦΑΛΑΙΑΓΟΡΑΣ ΤΟΥ 2025  
 

ΚΑΤΑΤΑΞΗ ΠΑΡΑΓΡΑΦΩΝ 
  
Παράγραφος 1  Συνοπτικός τίτλος 
Παράγραφος 2  Ερμηνεία 
Παράγραφος 3  Πεδίο εφαρμογής 
Παράγραφος 4  Ειδικευμένα μέλη του προσωπικού 
Παράγραφος 5  Παραλαβή καταγγελίας 
Παράγραφος 6  Βεβαίωση παραλαβής καταγγελίας 
Παράγραφος 7  Διαδικασία χειρισμού καταγγελιών 
Παράγραφος 8  Προστασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα 
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Παράγραφος 11  Έναρξη ισχύος 
Πρώτο Παράρτημα   

 
Η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς, ασκώντας τις εξουσίες που της παρέχει το άρθρο 54(1) του περί Προληπτικής Εποπτείας 
ΕΠΕΥ Νόμου,  εκδίδει την ακόλουθη Οδηγία: 
  
Συνοπτικός τίτλος. 

 
1. Η παρούσα Οδηγία θα αναφέρεται ως η Οδηγία ΟΔ 165-01 για την Καταγγελία 

Παραβάσεων του περί Προληπτικής Εποπτείας ΕΠΕΥ Νόμου και του Κανονισμού (ΕΕ) 
2019/2033 στην Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς του 2025. 

   
Ερμηνεία. 2. (1) Στην παρούσα Οδηγία, εκτός εάν από το κείμενο προκύπτει διαφορετική έννοια: 
   
  «αναφερόμενος» σημαίνει πρόσωπο το οποίο κατονομάζεται στην καταγγελία από τον 

αναφέροντα ότι έχει διαπράξει παράβαση ή πιθανή παράβαση του Νόμου ή του 
Κανονισμού (ΕΕ) 2019/2033∙ 

   
  «αναφέρων» σημαίνει πρόσωπο το οποίο καταγγέλλει μια υπάρχουσα ή πιθανή 

παράβαση του Νόμου ή του Κανονισμού (ΕΕ) 2019/2033· 
   
  «ειδικευμένα μέλη του προσωπικού» σημαίνει τα μέλη του Τμήματος Ερευνών και 

Παρακολούθησης της Αγοράς της Επιτροπής και ο όρος έχει την έννοια που αποδίδεται 
στην παράγραφο 4· 

   
  «καταγγελία παράβασης» ή «καταγγελία» σημαίνει την καταγγελία που υποβάλλεται από 

τον αναφέροντα στην Επιτροπή σχετικά με τη διάπραξη παράβασης ή τη διάπραξη 
πιθανής παράβασης του Νόμου ή του Κανονισμού (ΕΕ) 2019/2033· 

   
Επίσημη Εφημερίδα 
της ΕΕ꞉ L 119,  
4.5.2016, σ. 1· 
L 127,  
23.5.2018, σ. 2. 

 «Κανονισμός (ΕΕ) αριθ. 2016/679» σημαίνει την πράξη της Ευρωπαϊκής Ένωσης με τίτλο 
«Κανονισμός (ΕΕ) αριθ. 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου 
της 27ης Απριλίου 2016 για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της 
επεξεργασίας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και για την ελεύθερη κυκλοφορία 
των δεδομένων αυτών και την κατάργηση της Οδηγίας 95/46/ΕΚ (Γενικός Κανονισμός για 
την Προστασία Δεδομένων)»· 

   
Επίσημη 
Εφημερίδα της 
ΕΕ: L 314, 
5.12.2019, σ. 1∙ 
L 20,  
24.1.2020, σ. 26. 

 «Κανονισμός (ΕΕ) 2019/2033» σημαίνει την πράξη της Ευρωπαϊκής Ένωσης με τίτλο 
«Κανονισμός (ΕΕ) 2019/2033 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 
27ης Νοεμβρίου 2019 σχετικά με τις απαιτήσεις προληπτικής εποπτείας επιχειρήσεων 
επενδύσεων και την τροποποίηση των κανονισμών (ΕΕ) αριθ. 1093/2010, (ΕΕ) αριθ. 
575/2013, (ΕΕ) αριθ. 600/2014 και (ΕΕ) αριθ. 806/2014»∙ 

165(Ι) του 2021.  «Νόμος» σημαίνει τον περί Προληπτικής Εποπτείας ΕΠΕΥ Νόμο· 
   
 

73(Ι) του 2009. 
 «Συμβούλιο» έχει την έννοια που αποδίδεται στον όρο αυτό στο εδάφιο (1) του άρθρου 2 

του περί Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς Κύπρου Νόμου. 
   

 
 
 

1389



  (2) Στην παρούσα Οδηγία - 
   
  (α) οποιαδήποτε αναφορά σε νομοθετική πράξη της Ευρωπαϊκής Ένωσης όπως 

Κανονισμό, Οδηγία ή Απόφαση, σημαίνει την εν λόγω πράξη όπως αυτή εκάστοτε 
διορθώνεται, τροποποιείται ή αντικαθίσταται∙ 

    
  (β) οποιαδήποτε αναφορά σε νόμο ή κανονιστική διοικητική πράξη της Δημοκρατίας, 

σημαίνει τον εν λόγω νόμο ή κανονιστική διοικητική πράξη όπως εκάστοτε 
διορθώνεται, τροποποιείται ή αντικαθίσταται. 

   
  (3) Όροι που χρησιμοποιούνται στην παρούσα Οδηγία και δεν ερμηνεύονται διαφορετικά 

έχουν την έννοια που τους αποδίδεται στο Νόμο. 
   
Πεδίο εφαρμογής. 3. Η Οδηγία θεσπίζει μηχανισμούς για την έγκαιρη καταγγελία υπάρχουσας ή πιθανής 

παράβασης του Νόμου ή του Κανονισμού (ΕΕ) 2019/2033 και ειδικότερα: 
   
  (α) τους διαύλους επικοινωνίας για την παραλαβή και παρακολούθηση της 

καταγγελίας παράβασης και για την επικοινωνία με τα ειδικευμένα μέλη του 
προσωπικού, 

    
  (β) τις διαδικασίες που εφαρμόζονται για την καταγγελία παραβάσεων, 
    
  (γ) τις ρυθμίσεις για προστασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα του 

αναφέροντος και του αναφερόμενου όταν είναι φυσικό πρόσωπο, 
    
  (δ) τους κανόνες για την εξασφάλιση της εμπιστευτικότητας της ταυτότητας του 

αναφέροντος, 
    
  (ε) τις ρυθμίσεις για την προστασία των εργαζομένων σε ΕΠΕΥ. 

 
   
Ειδικευμένα μέλη 
του προσωπικού. 

4. (1)  Η Επιτροπή διαθέτει μέλη του προσωπικού, που εκπαιδεύονται ειδικά για τον 
χειρισμό καταγγελιών παραβάσεων, τα οποία είναι επιφορτισμένα με τα ακόλουθα 
καθήκοντα꞉ 

   
  (α)  την παροχή, σε κάθε ενδιαφερόμενο πρόσωπο, πληροφοριών σχετικά με τις 

διαδικασίες για την καταγγελία παράβασης, 
    
  (β) την παραλαβή και παρακολούθηση καταγγελίας παράβασης, 
    
  (γ) την παροχή ενημέρωσης στον αναφέροντα, 
    
  (δ) την κοινοποίηση στον αναφέροντα του τελικού αποτελέσματος της έρευνας που 

διενεργήθηκε με βάση την καταγγελία παράβασης. 
    
  (2) Η επικοινωνία με τα ειδικευμένα μέλη του προσωπικού πραγματοποιείται μέσω των 

διαύλων επικοινωνίας της υποπαραγράφου (1) της παραγράφου 5.  

Παραλαβή 
καταγγελίας. 

5.  
 

(1) Η Επιτροπή παραλαμβάνει καταγγελίες για παράβαση ή για πιθανή παράβαση του 
Νόμου ή του Κανονισμού (ΕΕ) 2019/2033 με τους ακόλουθους διαύλους επικοινωνίας: 

   
  (α) Τηλεφωνική γραμμή: +357 22 506 609∙ 
    
  (β) Προσωπική συνάντηση με τα ειδικευμένα μέλη του προσωπικού κατόπιν 

τηλεφωνικής επικοινωνίας του αναφέροντος στην τηλεφωνική γραμμή που 
καθορίζεται στο στοιχείο (α)∙ 

    
  (γ) Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: whistleblowing@cysec.gov.cy∙ 
    
  (δ)  Ταχυδρομική διεύθυνση: Διαγόρου 19, 1097 Λευκωσία, Κύπρος υπόψιν Τμήματος 

Ερευνών και Παρακολούθησης της Αγοράς με την ένδειξη «ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟ». 
    
  (2) Οι καταγγελίες παραβάσεων δύναται να υποβάλλονται επώνυμα ή ανώνυμα.  
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  (3) Στην περίπτωση που χρησιμοποιείται τηλεφωνική γραμμή για την καταγγελία 
παράβασης σύμφωνα με το στοιχείο (α) της υποπαραγράφου (1), η προφορική 
παραλαβή καταγγελίας τεκμηριώνεται με έναν από τους ακόλουθους τρόπους: 

   
  (α) ηχογράφηση της συνομιλίας σε σταθερή και ανακτήσιμη μορφή με τη 

συγκατάθεση του αναφέροντος∙ ή 
    
  (β) τήρηση επακριβών πρακτικών της συνομιλίας που συντάσσονται από τα 

ειδικευμένα μέλη του προσωπικού όταν ο αναφέρων δεν παρέχει συγκατάθεση 
για την ηχογράφηση της συνομιλίας, τα οποία δίδονται στον αναφέροντα εφόσον 
έχει αποκαλύψει την ταυτότητα του, με δυνατότητα να επαληθεύσει, να διορθώσει 
και να συμφωνήσει με τα πρακτικά της συνομιλίας, υπογράφοντάς τα· ή 

    
  (γ)  πλήρους και ακριβούς απομαγνητοφώνησης της συνομιλίας που συντάσσεται 

από τα ειδικευμένα μέλη του προσωπικού, η οποία παρέχεται στον αναφέροντα 
εφόσον έχει αποκαλύψει την ταυτότητα του, με δυνατότητα να επαληθεύσει, να 
διορθώσει και να συμφωνήσει με την απομαγνητοφώνηση της συνομιλίας, 
υπογράφοντάς την. 

   
  (4) Εφόσον πρόσωπο ζητήσει και διενεργήσει προσωπική συνάντηση με τα ειδικευμένα 

μέλη του προσωπικού για καταγγελία παράβασης σύμφωνα με το στοιχείο (β) της 
υποπαραγράφου (1), η προφορική συνομιλία κατά τη συνάντηση τεκμηριώνεται με έναν 
από τους ακόλουθους τρόπους:  

   
  (α) ηχογράφηση της συνομιλίας σε σταθερή και ανακτήσιμη μορφή με τη 

συγκατάθεση του αναφέροντος· ή 
    
  (β) τήρηση επακριβών πρακτικών της συνάντησης που συντάσσονται από τα 

ειδικευμένα μέλη του προσωπικού, τα οποία δίδονται  στον αναφέροντα εφόσον 
έχει αποκαλύψει την ταυτότητα του, με δυνατότητα να επαληθεύσει, να διορθώσει 
και να συμφωνήσει με τα πρακτικά της συνομιλίας, υπογράφοντάς τα. 

   
 
 
Πρώτο Παράρτημα. 

 (5) Για σκοπούς των στοιχείων (γ) και (δ) της υποπαραγράφου (1), ο αναφέρων είναι 
δυνατόν να υποβάλει γραπτή καταγγελία παράβασης με τη συμπλήρωση του «Εντύπου 
Υποβολής Εξωτερικής Αναφοράς Παράβασης», το οποίο παρατίθεται στο Πρώτο 
Παράρτημα.  

   
  (6) Η  καταγγελία παράβασης που παρελήφθη με άλλα μέσα, εκτός των διαύλων 

επικοινωνίας που αναφέρονται στην υποπαράγραφο (1), διαβιβάζεται αμέσως χωρίς 
τροποποίηση στα ειδικευμένα μέλη του προσωπικού, με τη χρήση των διαύλων 
επικοινωνίας. 

   
Βεβαίωση 
παραλαβής 
καταγγελίας. 

6.  (1) Ειδικευμένο μέλος του προσωπικού παρέχει στον αναφέροντα εντός επτά (7) ημερών 
από την παραλαβή της καταγγελίας βεβαίωση παραλαβής, εκτός εάν ζητηθεί ρητώς κάτι 
διαφορετικό από τον αναφέροντα ή εάν η Επιτροπή πιστεύει ευλόγως ότι η βεβαίωση 
παραλαβής δυνατό να θέσει σε κίνδυνο την προστασία της ταυτότητας του αναφέροντος. 

   
  (2) Η βεβαίωση παραλαβής αποστέλλεται στην ταχυδρομική ή ηλεκτρονική διεύθυνση 

του αναφέροντος ή παρέχεται στον αναφέροντα προφορικά μέσω τηλεφώνου, νοουμένου 
ότι ο αναφέρων έχει παράσχει τέτοια στοιχεία επικοινωνίας στην Επιτροπή. 

   
  (3) Η βεβαίωση παραλαβής περιλαμβάνει, επιπλέον, ενημέρωση προς τον αναφέροντα 

αναφορικά με το χρονικό πλαίσιο εντός του οποίου αναμένεται να του κοινοποιηθούν τα 
αποτελέσματα της διερεύνησης της καταγγελίας. 

   
  (4) Εάν ο αναφέρων δεν έχει παράσχει οποιονδήποτε στοιχείο επικοινωνίας, δύναται να 

ενημερωθεί για την παραλαβή της καταγγελίας του και να λάβει την πληροφόρηση της 
υποπαραγράφου (3), επικοινωνώντας αυτεπάγγελτα με τα ειδικευμένα μέλη του 
προσωπικού στην τηλεφωνική γραμμή που καθορίζεται στο στοιχείο (α) της 
υποπαραγράφου (1) της παραγράφου 5.   

   
  (5) Η Επιτροπή τηρεί αρχείο για κάθε καταγγελία που παραλαμβάνει. 
   
Διαδικασία 
χειρισμού 
καταγγελιών. 

7. (1) Ειδικευμένο μέλος του προσωπικού παρακολουθεί κάθε υποβληθείσα καταγγελία. 
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  (2) Κατά τη διάρκεια της παρακολούθησης της καταγγελίας, το ειδικευμένο μέλος του 
προσωπικού δύναται να ζητήσει από τον αναφέροντα ο οποίος έχει αποκαλύψει την 
ταυτότητα του, είτε εγγράφως, στην ταχυδρομική ή ηλεκτρονική διεύθυνση που έχει 
δηλώσει, είτε προφορικώς μέσω τηλεφωνικής επικοινωνίας, να διευκρινίσει τις 
παρεχόμενες πληροφορίες ή να υποβάλει πρόσθετα διαθέσιμα στοιχεία. 

  (3) Η Επιτροπή, αφού ολοκληρωθεί η αξιολόγηση των ισχυρισμών που περιέχει η 
καταγγελία του αναφέροντα ή και κατόπιν διενέργειας έρευνας, επιλαμβάνεται για να 
αποφασίσει τις περαιτέρω ενέργειες, οι οποίες είναι δυνατόν να περιλαμβάνουν: 

   
  (α) τη λήψη κατάλληλων μέτρων σύμφωνα με το Νόμο για την αντιμετώπιση της 

παράβασης ή της πιθανής παράβασης∙ 
    
  (β) την παραπομπή της καταγγελίας σε άλλη αρμόδια αρχή για περαιτέρω ενέργειες· 
    
  (γ) την ολοκλήρωση της διαδικασίας λόγω έλλειψης επαρκών στοιχείων. 
   
  (4) Η ενημέρωση του αναφέροντος σχετικά με το τελικό αποτέλεσμα από την έρευνα της 

καταγγελίας του πραγματοποιείται με τον ίδιο τρόπο με τον οποίο έχει παρασχεθεί η 
βεβαίωση παραλαβής, σύμφωνα με την παράγραφο 6. 

   
Προστασία 
δεδομένων 
προσωπικού 
χαρακτήρα. 

8. (1) Η Επιτροπή αποθηκεύει τα αρχεία της υποπαραγράφου (5) της παραγράφου 6, σε 
εμπιστευτικό και ασφαλές σύστημα, με κατάλληλους όρους και περιορισμούς αναφορικά 
με την πρόσβαση στα αρχεία, οι οποίοι εξασφαλίζουν ότι τα δεδομένα που 
καταχωρίζονται στο εν λόγω σύστημα είναι διαθέσιμα μόνο στα ειδικευμένα μέλη του 
προσωπικού και στα μέλη του Συμβουλίου της Επιτροπής, για τα οποία η πρόσβαση στα 
εν λόγω δεδομένα είναι αναγκαία για την εκτέλεση των καθηκόντων τους. 

   
 
 
 

125(Ι) του 2018 
26(Ι) του 2022. 

 (2) Οποιαδήποτε επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα του αναφέροντος ή 
του αναφερόμενου από τα ειδικευμένα μέλη του προσωπικού ή τα μέλη του Συμβουλίου 
της Επιτροπής, διενεργείται σύμφωνα με τις διατάξεις του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 και 
του περί της Προστασίας των Φυσικών Προσώπων Έναντι της Επεξεργασίας των 
Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα και της Ελεύθερης Κυκλοφορίας των Δεδομένων 
αυτών Νόμου. 

   
  (3) (α) Τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που συλλέγονται στο πλαίσιο υποβολής και 

διαχείρισης καταγγελιών διαγράφονται εντός τριών (3) μηνών από την ημερομηνία 
περάτωσης της όλης διαδικασίας. 

   
  (β) Ανεξάρτητα του στοιχείου (α), τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα του αναφέροντος 

ή του αναφερόμενου ο οποίος αποτελεί διάδικο σε δικαστική διαδικασία, διατηρούνται 
από την Επιτροπή καθ’ όλη τη διάρκεια της εν λόγω διαδικασίας, περιλαμβανομένων του 
σταδίου άσκησης έφεσης. Μετά την οριστική ολοκλήρωση της διαδικασίας, τα δεδομένα 
προσωπικού χαρακτήρα του αναφέροντος ή του αναφερόμενου διαγράφονται με την 
πάροδο ενός (1) έτους από την ημερομηνία διεκπεραίωσης της. 

   
  (4) Δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα, τα οποία εκδήλως δεν σχετίζονται με τον χειρισμό 

συγκεκριμένης καταγγελίας δεν συλλέγονται και, σε περίπτωση που συλλεχθούν τυχαία, 
διαγράφονται χωρίς άσκοπη καθυστέρηση. 

   
Υποχρέωση 
τήρησης 
εμπιστευτικότητας. 

9. (1) Η ταυτότητα του αναφέροντος και κάθε άλλη πληροφορία από την οποία δυνατόν να 
συναχθεί, άμεσα ή έμμεσα, η ταυτότητα αυτού, δεν αποκαλύπτεται σε οποιονδήποτε 
άλλον πέραν από τα ειδικευμένα μέλη του προσωπικού και τα μέλη του Συμβουλίου της 
Επιτροπής στα πλαίσια άσκησης των καθηκόντων τους, χωρίς τη ρητή συγκατάθεση του 
αναφέροντος. 

   
  (2) Ανεξάρτητα από τις διατάξεις της υποπαραγράφου (1), η ταυτότητα του αναφέροντος, 

καθώς και κάθε άλλη πληροφορία που αναφέρεται στην υποπαράγραφο (1), 
αποκαλύπτεται μόνον: 

   
  (α) σε περίπτωση που η εν λόγω αποκάλυψη είναι αναγκαία βάσει εθνικής ή 

ενωσιακής νομοθεσίας∙  
    
  (β) στο πλαίσιο διοικητικής προσφυγής κατά απόφασης της Επιτροπής ή αστικής ή 

ποινικής ή άλλης δικαστικής διαδικασίας, όπου η Επιτροπή καλείται να 
προσκομίσει στοιχεία ή να δώσει μαρτυρία ή σε ποινική ή πειθαρχική διαδικασία. 
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Προστασία 
εργαζομένων  των 
ΕΠΕΥ. 

10. (1) Η Επιτροπή παρέχει σε αναφέροντες εργαζομένους σε ΕΠΕΥ, δωρεάν πληροφόρηση 
για τα μέσα έννομης προστασίας που είναι διαθέσιμα βάσει του κυπριακού δίκαιου για να 
τους προστατεύουν από αντίποινα, διακρίσεις ή άλλες μορφές άνισης μεταχείρισης. 

   
  (2) Η Επιτροπή συνδράμει και παρέχει σε αναφέροντα εργαζόμενο σε ΕΠΕΥ, κάθε 

δυνατή βοήθεια ενώπιον οποιασδήποτε αρχής της Δημοκρατίας που είναι αρμόδια για 
την προστασία των εργαζομένων, ή που εμπλέκεται στην προστασία των εργαζομένων, 
έναντι αντιποίνων, διακρίσεων ή άλλων μορφών άνισης μεταχείρισης. 

   
  (3) Σε περίπτωση που ειδικευμένο μέλος του προσωπικού ή η Επιτροπή κληθεί από 

εργαζόμενο σε ΕΠΕΥ να καταθέσει σε Δικαστήριο, τηρούνται οι πρόνοιες του άρθρου 27 
του περί Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς Κύπρου Νόμου.  

   
Έναρξη ισχύος. 11. Η Οδηγία ισχύει από τη δημοσίευσή της στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας. 
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ΠΡΩΤΟ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 
(παράγραφος 5) 

              ΕΝΤΥΠΟ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗΣ ΑΝΑΦΟΡΑΣ ΠΑΡΑΒΑΣΗΣ 

Το συμπληρωμένο έντυπο υποβάλλεται σε ηλεκτρονική ή έντυπη μορφή στο Τμήμα Ερευνών και 
Παρακολούθησης Αγοράς, της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς Κύπρου («ΕΚΚ») στην κάτωθι ηλεκτρονική ή 
ταχυδρομική διεύθυνση αντίστοιχα: 

 

• Ηλεκτρονική διεύθυνση: whistleblowing@cysec.gov.cy 
 

• Ταχυδρομική διεύθυνση: Διαγόρου 19, 1097 Λευκωσία, Κύπρος υπόψιν Τμήματος Ερευνών και 
Παρακολούθησης Αγοράς. 

Έχετε υποβάλει εσωτερική αναφορά στον οργανισμό σας σχετικά με τη συγκεκριμένη παράβαση; 

 

Ναι 

Γιατί υποβάλλεται αναφορά στην ΕΚΚ; (επιλέξτε τουλάχιστον ένα από τα κατωτέρω) 

1.   Καμία ενημέρωση δεν λήφθηκε σχετικά με την υποβληθείσα εσωτερική αναφορά.  

2.   Καμία πράξη δεν διενεργήθηκε σχετικά με την υποβληθείσα εσωτερική αναφορά. 

 
 
Όχι            παρακαλώ σημειώστε τον λόγο (επιλέξτε τουλάχιστον ένα από τα κατωτέρω). 
 
1.   Μέλη του διοικητικού συμβουλίου ή ανώτερα στελέχη του οργανισμού  

  εμπλέκονται ή ενδέχεται να εμπλέκονται.  
2.   Σοβαρότητα και επείγουσα φύση όσων αφορά η αναφορά.  
3.   Εύλογες υποψίες επιβολής δυσμενούς διάκρισης. 

 
4.    Ενδεχόμενο καταστροφής ή εξαφάνισης ή απόκρυψης αποδεικτικών  

   στοιχείων.  
5.    Άλλου είδους εξαιρετικές περιστάσεις (εάν ναι δώστε λεπτομέρειες).  
 

 

Να δώσετε τα ακόλουθα στοιχεία για κάθε παράβαση ή πιθανή παράβαση στον οργανισμό σας. 

Στοιχεία Επικοινωνίας Αναφέροντος 
(Να μην συμπληρωθεί αν ο αναφέρων επιθυμεί να υποβάλει την καταγγελία ανώνυμα.) 
 
1. Ονοματεπώνυμο: 
2. Οργανισμός: 
3. Θέση: 
4. Αριθμός τηλεφώνου επικοινωνίας: 

5. Ηλεκτρονική διεύθυνση: 

  

Στοιχεία Αναφερομένου 
 
1. Ονοματεπώνυμο: 
2. Θέση: 
3. Οργανισμός: 
4. Αριθμός Τηλεφώνου Επικοινωνίας: 
5. Ηλεκτρονική Διεύθυνση: 

 

Στοιχεία Μαρτύρων (εάν υπάρχουν) 
(Εάν υπάρχουν περισσότεροι από τρείς μάρτυρες, καταγράψτε τα στοιχεία τους σε ξεχωριστά φύλλα χαρτιού.) 

1. Ονοματεπώνυμο: 
2. Τίτλος: 
3. Θέση: 
4. Αριθμός τηλεφώνου επικοινωνίας: 

5. Ηλεκτρονική διεύθυνση: 
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1. Ονοματεπώνυμο: 
2. Τίτλος: 
3. Θέση: 
4. Αριθμός τηλεφώνου επικοινωνίας: 
5. Ηλεκτρονική διεύθυνση: 
 
1. Ονοματεπώνυμο: 
2. Τίτλος: 
3. Θέση: 
4. Αριθμός τηλεφώνου επικοινωνίας: 
5. Ηλεκτρονική διεύθυνση: 
 

 

Λεπτομέρειες της παράβασης ή της πιθανής παράβασης: 
 
Συνοπτικά περιγράψτε την παράβαση ή την πιθανή παράβαση και πώς περιήλθε στην αντίληψη σας. Σε 
περίπτωση περισσότερων από μία παραβάσεων ή πιθανών παραβάσεων, χρησιμοποιείτε αρίθμηση  και 
ξεχωριστές σελίδες αν είναι απαραίτητο.  
 

1. Περιγράψτε την παράβαση ή την πιθανή παράβαση:  

 

 

2. Ποιος διέπραξε την παράβαση ή την πιθανή παράβαση; 

 

 

3. Πότε συνέβη και πότε περιήλθε στην αντίληψη σας; 

 

 

4. Πού συνέβη; 

 

 

5. Έχετε αποδείξεις που μπορείτε να παρέχετε; 

 

[Δεν θα πρέπει να επιχειρείται η συλλογή πληροφοριών για τις οποίες δεν υπάρχει δικαίωμα πρόσβασης, καθώς 
οι αναφέροντες λειτουργούν αποκλειστικά ως πάροχοι πληροφοριών και όχι ως ερευνητές.] 

 

6. Άλλα πρόσωπα που αναμείχθηκαν εκτός από τον αναφερόμενο ως ανωτέρω: 

 

 

7. Άλλες λεπτομέρειες ή πληροφορίες για την υποβοήθηση της έρευνας:   

 

 

8. Επιπρόσθετα σχόλια: 

 

 

 

 

 

………………… …………………………………………………….. 

 

Ημερομηνία: Υπογραφή: 

        (Προαιρετικά) 
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